Talpa 与梦响强音文化传播有限公司对簿公堂

"好声音"商标侵权案开庭

据腾讯娱乐 Voice 模式许可易主风波已过去一年多,但一起由此产生的商标侵权诉讼案昨日在北京朝阳法院开庭审理。17日,塔尔帕容量有限公司(Talpa Content)与梦响强音文化传播(上海)有限公司双方对簿公堂,就2015年10月开始的"《The Voice of…》全国城市海选"是否存在对塔尔帕容量有限公司商标的侵权展开了辩论。

2015 年 8 月,第四季《中国好声音》进行期间,被授权方向 Talpa 发出了续约通知,双方开始就续约进行有关谈判。根据双方模式许可协议及补充协议的约定,被授权方对续约有排他性的选择权,即享有优先独家续约权。

然而续约谈判陷人了僵局。Talpa 又一次 狮子大开口,要求模式费跳涨至 2000 万美 元,并将 100 多个从未听说过的节目模式捆绑 the voice of 一同售卖,这一无理要求自然遭到了拒绝。为了在中国掠取暴利,Talpa 选择绕道。他挑动了一家在 A 股上市的中国制作公司——唐德影视——来作为抬价的跳板。但微妙的是,在其与唐德签订的协议中,明确约定唐德"无制作义务",即唐德只是模式代理,无义务制作第 5-8 季节目,这一内容在之前与被授权方的合作中并不存在。使唐德这一家本来没有综艺节目的制作经验,也没打算自己制作《The Voice》节目的公司,至今难以找到电视台合作。

Talpa 所提出的商标侵权之诉中,有关所谓侵权标识包含有"中国好声音"五字,对此,被告梦响强音公司表示,Talpa并不享有包含

"中国好声音"五字的商标权,相反,"好声音" 是浙江卫视的有效注册商标。一般公众看到 含有"中国好声音"的标识商标,首先明确联系 到并知晓的是浙江卫视知名电视栏目《中国好 声音》,而绝非 Talpa。

因此,梦响强音使用有关标识,并不会导致对电视节目服务来源的混淆与误认。此外,《中国好声音》节目名称系浙江卫视独立创意制作、在中国广电部门审批通过准予备案,系国有媒体品牌,属于无形的国有资产,应当归属也只能归属于浙江卫视所有。此前有所谓《中国好声音》中文名称归属已尘埃落定的说法也并非事实。《中国好声音》在中国法下节目名称的归属,仍有待依据内地相关法律予以认定

2017《跨界歌王》姚晨化身"印度版东方不败"

江珊挑战自我以音乐治愈恐高症

据网易娱乐北京卫视大型明星跨界音乐节目 2017《跨界歌王》首期节目已于上周六晚7时 35 分强势来袭。本周首发阵容姚晨、陈建斌、江珊、苗圃、任嘉伦、梁译木跨界开嗓,强大的明星阵容与创意表演在实力吸睛的同时,同样获得不俗的收视成绩。

实力演员姚晨霸气开嗓,一曲经典歌曲《笑红尘》惊艳现场众人。身着印度风情异域服装的她随着旋律翩翩起舞,将其深厚的舞蹈功底展露无疑。嗓音空灵清澈,舞台表现大气沉稳,姚晨可谓用实力征服舞台。谈及选歌原因,她坦言:"我后来选择做演员,和林青霞扮演的东方不败这个角色有很大关系。"江湖

据网易娱乐 北京卫视大型明星跨界音乐 侠女姚晨勇闯跨界舞台,以一曲经典致敬偶 2017《跨界歌王》首期节目已于上周六 像并成功问鼎首期歌王宝座,对其着实具有时 35 分强势来袭。本周首发阵容姚晨、 非凡的意义。

实力戏骨江珊不仅拥有精湛的演技,更有着一副婉转动听的好嗓音。一向专注于电视作品的她此次加盟2017《跨界歌王》,可谓是对自我的挑战。选歌方面,江珊敢于放弃自己最擅长的曲风,以一首林俊杰的《背对背拥抱》惊艳全场,令人不禁感叹,温婉的江珊竟有如此惊人的爆发力。虽然有严重的恐高症,江珊依然努力克服,在缓缓升起的舞台上尽力展现完美的表演。如此拼命令评论员戴玉强直呼:"江珊用音乐治愈了恐高症!"



《射雕英雄传》初心不改坚定品质走向

据搜狐娱乐 17 日晚,由爱奇艺、东方卫 视、华策影视、完美世界影视联合出品,郭靖 宇监制,蒋家骏执导的电视剧《射雕英雄传》 在东方卫视圆满收官,三个多月的"射雕征程"终于宣告成功。

纵观剧集开播以来的成绩,"稳步增长"成为无论是收视,还是口碑的关键词。截至目前,《射雕英雄传》网络播放量已接近45亿,在同时期剧集播放量中位居第二,成绩不俗。而口碑方面,高达8.0的豆瓣评分印证了剧集无可撼动的口碑地位,无论是在剧集故事呈

据搜狐娱乐 17 日晚,由爱奇艺、东方卫 现、演员表现还是剧集意义等方面,都得到了 4策影视、完美世界影视联合出品,郭靖 不少观众的认可。

在制作方面,《射雕英雄传》以丰富的实景拍摄,巧妙的镜头使用和画面剪辑,以及对服化道方面的精益求精的要求,向业界乱象说"不"。《射雕英雄传》监制郭靖宇曾向业界喊话"绝不在制作成本上省一分一毫",向业界证明剧集的是经过精心打磨的。的确如此,纵观《射雕英雄传》,场景能实拍的地方绝不用绿幕,这也就有了蒙古大漠千军万马奔腾的震撼,也就有了太湖归云庄世外桃源的美景。

为了视觉呈现的效果,剧组在5个月艰辛的拍摄期内,曾不远千里赴过甘肃的大漠、南方的山林取景,经历酷暑、风沙也不停歇,敬业精神可嘉。除了实地风景,实景搭建在《射雕英雄传》中也很常见。诸如嘉兴醉仙楼,牛家村、归云庄、曲三酒馆等建筑,都是在对宋代建筑样式进行考究之后进而搭建出来,给观众逼真、再现历史的感官,实属良心。本着打造精品品质、以正业界风气的"初心",《射雕英雄传》通过制作方面的亲身行动,证实了自身脚步的坚定。

许诚毅携《捉妖记 2》亮相北影节

胡巴走红毯巧遇"达康书记"

据腾讯娱乐 4月 16日,第七届北京国际电影节盛大开幕。电影《捉妖记 2》导演许诚毅携"国民偶像"胡巴现身开幕式,许诚毅导演一身西装帅气亮相,胡巴也头戴"2"字头饰,别上领结呆萌抢镜。此外,小妖王胡巴还在红毯巧遇了"达康书记"吴刚,两人的"跨界"合影让人捧腹。对于众人期待已久的《捉妖记 2》,导演许诚毅透露这次故事里不仅有新的角色、新的妖出现,还有耗时一年精心打造的绝美场景,他更诚意满满地表示,观众喜欢比票房更重要。

作为全球影人的盛会,北京国际电影节每年都会为观众带来全球电影的饕餮盛宴。本届电影节红毯和开幕式,邀请到了众多国内外大咖亲临现场,《捉妖记 2》导演许诚毅也携"国民偶像"胡巴亮相红毯。非常巧合的是,胡巴已经连续三年踏上北京国际电影节的红毯,可谓与北影节有着不解之缘。胡巴也为此次亮相精心打扮,它头戴"2"字头饰,打着定制领结,与导演许诚毅一起走上红毯,并热情地与观众互动。到达签名板前,导演将胡巴专属签名贴在空白处,小妖王"萌版"简笔



画可爱抢镜,逗乐全场。胡巴还在红毯巧遇了"达康书记"吴刚、阿米尔汗、佐佐木希等大咖并合影,胡巴与"达康书记"两大萌神今日终于同框也让粉丝大喊"萌翻啦"。

此外,电影《捉妖记 2》也曝光了"哇哈哈"版海报,胡巴头顶"2"字露齿大笑,可爱表

情萌翻众人。据导演透露,上一集与胡巴分别后,天荫带着小岚踏上寻父之路,而重回永宁村的胡巴再度被妖王追杀。与此同时,江湖盛传小妖王胡巴的重金悬赏令,妖界大军、天师精英、绿林草莽闻风而动,一场腥风血雨即将来临……

86 版《西游记》 导演杨洁去世

据腾讯娱乐 微博网友"互联网英雄王冠雄"爆料,86版《西游记》导演杨洁于4月15日去世,随后,六小龄童通过微博确认了这一消息。今年4月7日是杨洁导演的88岁生日,当时六小龄童还在微博中向杨洁导演祝寿并感谢知遇之恩。

六小龄童微博发文称:"从迟重瑞先生处惊悉我国第一代电视女导演、尊敬的杨洁导演去世的噩耗,异常悲痛,这是中国电视剧的巨大损失,杨洁导演不仅是我的恩师,也是我的艺术和人生道路上的老师,没有央视版电视剧《西游记》就没有今天的六小龄童,观众们也不可能看到我扮演的荧幕美猴王。我们永远怀念您……愿杨洁导演一路走好!"

杨洁导演 1958 年进入中央电视台工作,1961 年开始担任央视戏曲节目导演,1980 年以电视剧《崂山道士》开启了电视剧导演生涯,1982 年至 1988 年,杨洁历时 6 年时间拍摄了中国的首部神话电视连续剧《西游记》,该剧自 1986 年起在央视播出后,成为几代人心中的经典。

在 2013 年的一次采访中,杨洁导演曾称:"《西游记》是我心中永远一个结一个痛,十年我没看过它。"杨洁接着表示,当年在拍摄《西游记》时,顶着身体不好、资金短缺以及领导要求等多方面的压力,彼时国内电视剧制作工业技术有限,可以说,杨洁导演是用尽洪荒之力才完成这部作品。

《西游记:女儿国》杀青

小沈阳疑"涨奶" 引发林志玲好奇

据搜狐娱乐 将于 2018 大年初一全 国公映的魔幻爱情喜剧大片《西游记: 女儿国》日前举行了盛大的杀青庆功酒 会。导演郑保瑞、编剧文宁,携主演郭富 城、冯绍峰、赵丽颖、小沈阳、罗仲谦、林 志玲、苑琼丹、潘斌龙同台亮相。众主创 在台上回忆起拍摄期间的种种感慨良 多,心疼导演的同时也互相开起了玩

发布会现场,谈到拍戏的感受,众主 创纷纷表示在拍摄过程当中十分辛苦, 付出很多,尤其是导演最为辛苦。赵丽 颖称:"从前只是听说有不睡觉的导演, "林志玲则表示 这次终于见到真的了。 终于看到导演终于换了一件衣服,每天 在片场都忙的没有时间换衣服。而其他 主演则纷纷心疼郑保瑞,"导演在剧组 全部亲力亲为,白天拍戏晚上拍戏,真 的很心疼导演,但是好在我们拍出了一 "对于影片中的最强 部精彩的作品。 CP,扮演唐僧的冯绍峰则在现场大赞扮 演女儿国国王的赵丽颖非常美,两人眉 目间还保留着戏份中的默契, 让人对片 人的对手戏倍加期待。

谈及这一次的拍摄经历, 郭富城表 示第一部的时候道具非常沉重, 到了第 二部心情又变得沉重,这一次来到女儿 国心情终于放松了起来, 欢乐剧组的称 号名副其实。冯绍峰则坦言最辛苦的莫 过于拍摄怀孕的戏份, 戴着沉重的道具 非常不方便,但几位演员入戏很深,罗 仲谦表现得非常温柔, 小沈阳甚至表示 出现了涨奶的情况。引得一旁的志玲姐 姐好奇地发问"是真的吗"。据冯绍峰透 众主演非常能吃辣,自己带一些辣 的零食到片场,郭富城、赵丽颖等人尝 过之后认为与辣根本没关系,小沈阳尝 过后直接拿出了一包麻辣火锅底料。片 方首度曝光"创世界"幕后花絮,这条 "钱用得最多,人用得最多,物料用得最 多"的花絮中每分每秒都在体现着重工 业电影的痕迹。花絮播放后, 现场随即 响起经久不息的掌声。同时,以"遇见 为主题的官方海报也在现场曝光。